



И.А. Мошкина

2018 год

УТВЕРЖДАЮ

Министр физической культуры и спорта Ульяновской области

В.Н. Лазарев

2018 год

ПОЛОЖЕНИЕ О проведении открытого Командного Чемпионата Ульяновской области по бадминтону

1. Цели и задачи

Открытый Командный Чемпионат Ульяновской области по бадминтону проводится в целях популяризации и развития бадминтона, привлечения населения Ульяновской области к систематическим занятиям физической культурой и спортом, организации досуга и пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства занимающихся бадминтоном, выявления сильнейших спортсменов, установление спортивных связей с Федерациями бадминтона городов Поволжья.

2. Организаторы соревнования

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Ульяновской области.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Федерация бадминтона Ульяновской области.

Главный судья соревнования – Мошкина Ирина Александровна.

Заместитель главного судьи – Костенко Александр Владимирович.

Главный секретарь – Баузэр Валерий Васильевич.

3. Место и сроки проведения

Место: ФОК спортклуба «Нейтрон».

Адрес: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Курчатова, 3-а.

Дата: 20 мая 2018 года.

Начало соревнований: в 10.00

Разминка и регистрация участников с 9.00

4. Условия и программа соревнований

Система проведения открытого Командного Чемпионата Ульяновской области по бадминтону:

1) минимальный состав команды – 3 мужчины и 3 женщины.

2) одна встреча между командами состоит из 7 игр: ms1, ws, md, wd, xd1, ms2, xd2, и только в такой последовательности.

3) победителем встречи становится команда, одержавшая 4 победы из 7.

4) Команды будут распределены в 2 группах по 3 команды, из группы в плей-офф выходит 2 команды и играют полуфиналы.

Handwritten signature

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования проводятся по официальным правилам Национальной федерации бадминтона России.

К участию допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не ниже 3-го спортивного разряда.

Каждый участник должны иметь страховой медицинский полис.

Заявки на участие предоставляются 20 мая 2018 года за один час до начала соревнований.

Заявочный взнос – 100 рублей с человека по решению Совета Ульяновской областной спортивной общественной организации «Федерация бадминтона» (идет на работы судей и технического персонала спортивного сооружения в выходной день). Участники, не уплатившие заявочный взнос, к соревнованиям не допускаются.

Все участники играют своими личными воланами (марка «Yonex», пластиковыми или перьевыми) по договоренности между игроками.

6. Награждение

Победители награждаются кубками, медалями, грамотами и ценными призами; призеры награждаются кубками, медалями и грамотами Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области.

7. Условия финансирования

Расходы по награждению победителей кубками, медалями и грамотами соревнований несет Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий и утверждаемых в установленном порядке.

Контактные телефоны:

Бауэр Валерий Васильевич 8960-378-57-40.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

